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   Про інформування

Шановна п. Августино!
 

         Директоратом дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти  

розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 04.11.2021            

№ ЗПІ-A-2165/0-21 щодо певних змін в організації діяльності інклюзивно-
ресурсних центрів (далі - ІРЦ) та в межах компетенції повідомляємо.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2021 р. №765 «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо організації 
навчання осіб з особливими освітніми потребами» оновлено Положення про 

інклюзивно-ресурсний центр (далі – Положення) та внесені зміни до окремих 

актів Уряду, зокрема, що регулюють питання переліку посад педагогічних та 

науково-педагогічних працівників ІРЦ.
Наказом Міністерства економіки України від 25.10.21 № 810-21 було 

затверджено зміни №10 до національного класифікатора професій ДК 003:2010, 

в якому зазначено нові посади працівників ІРЦ.
 Натепер, засновники ІРЦ повинні привести статути ІРЦ у відповідність 

до Положення та затвердити нові штатні розписи із зазначенням назв нових 

посад. Після затвердження статуту та нового штатного розпису за наказом 

керівника ІРЦ педагогічні працівники призначаються на нові посади «фахівець 

(консультант)» з відповідною оплатою: встановленням посадового окладу                  

за 15 тарифним розрядом відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 30 серпня 2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної 
тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, 
закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» (до внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про 

впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів 

працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ»); 
оформляються документи про трудову діяльність працівників з дотримання 

вимог чинного трудового законодавства, затверджуються нові посадові 
інструкції працівників відповідно до займаних ними посад.
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Звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 

2021 р. № 765 були внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України                    

від 23 березня 2011 р. № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним 

працівникам закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної), вищої освіти, інших установ і закладів 

незалежно від їх підпорядкування» стосовно встановлення педагогічним 

працівникам ІРЦ надбавки за престижність педагогічної праці з 1 січня 2022 

року у розмірі не менше 25 відсотків посадового окладу. 

З повагою

Начальник головного управління
позашкільної та інклюзивної освіти                                      Тетяна СИМОНЕНКО
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